



合肥百货



股票代码：000417.SZ

编印单位：合肥百货大楼集团股份有限公司 安徽省内部资料准印证号：皖L01-015 网址：http://www.hfbh.com

地址：合肥市黄山路596号

践行国企担当 助力乡村振兴

乡村振兴服务联盟战略合作协议顺利签约

2024年1月5日，合肥百货集团乡村振兴服务联盟战略合作协议签约仪式在美丽的天鹅湖畔举行。合肥市委常委、副市长袁飞，安徽省直机关工委副书记朱宗庄，安徽省直机关工委效能建设工作部部长郑业权，安徽省乡村振兴局产业指导处处长、一级调研员孟守东，市国资委党委书记、主任张毅，市农业农村局（合肥市乡村振兴局）局长刘正义，市委组织部副部长王劲，百大集团党委书记、董事长沈校根，总经理张同祥共同见证签约。80余名省直及中央驻皖单位驻村第一书记、市直单位驻村第一书记代表共100余人参加仪式。

仪式上，百大周谷堆、百大肥西物流园、百大合家福、百大合家康、百大易商城等5家企业负责人与10位驻村书记代表签订战略合作框架协议。

沈校根感谢市委、市政府对百大集团发展的关心指导，感谢市直相关部门及社会各界对百大集团发展的支持帮助，并对不畏艰辛、不畏困难、辛勤奋战、担当奉献的驻村干部致以崇高的敬意。他在致辞中简要介绍集团助力乡村振兴及今年以来的发展情况。他指出，百大集团助力乡村振兴是牢记“国之大者”的生动实践，是顺应大势发挥优势的具体体现。今年以来，百大依托品牌、产销平台、全产业链、零售渠道、线上平台和国企背景“六大优势”，以采购“最直接”，源头直采实现从田间地头到厨房餐桌农产品直供；品质“最安全”，通过农产品检测公司严把品质关；配送“最便捷”，100余辆冷链车提供一站式配送服务；价格“最优惠”，压缩所有中间环节确保物美价廉，激活乡村振兴“一池春水”。2023年，三大农批市场综合成交量663.5万吨，成交额超500亿元，合家福、合家康全年采购各类农副产品6.5万吨，销售额超10亿元。沈校根表示，合肥百大集团将在省委省政府、市委市政府的坚强领导下，与各驻村第一书记畅通信息、通力协作，齐心协力绘就新画卷、乡村振兴谱写新蓝图，为“三地一区”、“七个强省”的美好安徽建设做出更大贡献。

国网安徽电力驻金寨县汤家汇镇汤家



汇村第一书记姚军对百大集团长期以来履行国企责任、畅通农产品“产采供销”表示敬意和感谢。他指出，汤家汇村聚合合肥百大集团各渠道优势，积极搭建农产品产销平台，构建线上线下消费帮扶长效机制，推动产业发展、助力强村富民。下一步，将以前签约为契机，与百大集团紧密合作，助力更多农产品走进千家万户，打造乡村全面振兴安徽样板。

郑业权对百大集团助力定点帮扶工作表示感谢，他表示，乡村振兴服务联盟战略合作协议是乡村振兴路上，凝聚我省各方力量共兴农产品的重要举措，也是推进消费帮扶转型升级的一次全新尝试。希望签约双方不断完善产销机制，把好事办好，务实办实，树立市场思维，发挥百大集团资源优势，推进更多品牌、质量、信誉极好的农产品进入市场，不断扩大“徽”字号农产品的影响力、竞争力，为推动我省乡村产业发展，促进乡村全面振兴，建设农业强省做出贡献。

袁飞对战略合作协议的签订表示热烈祝贺，他指出，多年来百大集团坚定履行国有企业社会责任，持续发挥多业态销售渠道作用，带动省内各类农副产品销售，在实践中不断探索出通过消费帮扶助力乡村振兴的“百大模式”，连续两年入选“中国上市公司乡村振兴优秀实践案

例”，今天的乡村振兴服务联盟战略合作协议，是百大集团践行国企担当、助力乡村振兴的又一有力探索。他期望，百大集团、驻村书记以此次签约仪式为新起点，用好服务联盟这个“大舞台”，建立健全更加紧密的定期联络对接机制，明确更加具体的合作方式、服务内容等，加强资源对接、项目对接、产销对接，扎实推进战略合作走深走实；写好产业振兴这篇“大文章”，因地制宜发展带有鲜明地理标志的品牌农产品，通过百大强大的销售网络，让更多皖字号名优农产品走向千家万户，流通到全国各地；做好多元价值这个“大课题”，进一步催生农业产业新业态、新模式，发展壮大村集体经济，培育特色产业，做好“粮头食尾”“畜头肉尾”“农头工尾”增值大文章，实现乡村产业兴旺、农民增收、农民增收。

袁飞强调，乡村振兴、百大集团将深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和省委全面推进乡村振兴现场会议精神，进一步整合线上线下销售渠道，多渠道助销我省特色农产品，打造具有安徽特色的消费帮扶新模式，将更多消费潜力转化为乡村振兴的动力，为安徽省“千村引领、万村升级”工程和推进乡村全面振兴走在前列作出新的更大的贡献。（行政管理中心）

2023年12月25日，合肥市副市长赵明前往百大周谷堆大兴物流园，督导“两节”市场安全生产、供应保障及追溯体系建设等工作。市商务局副局长陈玉雄，瑶海区副区长陆翊，百大集团党委书记、董事长沈校根，副总经理王皓等参加。

赵明深入蔬菜交易中心，详细了解物流园各类农产品交易储备、货源品类、价格行情等，仔细检查安全生产相关工作开展情况。交易现场，工作人员介绍了合肥市重要农产品追溯平台周谷堆子系统推进情况，演示了蔬菜电子秤系统销售开单、交易查询、追根溯源、可视化数据展示等各项功能。沈校根详细汇报百大集团线上线下、全渠道覆盖的供应链体系建设情况，以及“两节”市场保供稳价、安全生产相关举措。

赵明充分肯定了百大集团在供应保障、安全监管等方面做出的努力和取得的成效。她指出，农产品批发市场连接着千家万户的“米袋子”“菜篮子”，越是节日期间，越要确保物丰价稳。要围绕“双节”市场需求，统筹做好货源调配、供应储备等相关工作，全面及时掌握市场供求信息，做好价格调控；要树立品牌意识，强化创新思维，以现代化发展视角将数字化与实体化有机结合，收集经营数据，指导业务发展，促进经营升级，提升消费体验；要规范安全管理，加大消防安全检查力度，加密食品安全检测频次，强化督导、落实责任，坚决排除各类安全隐患。（百大周谷堆）

赵明副市长督导百大周谷堆安全生产及市场保供工作

省属市属国企携手 实干助力产业兴皖

合肥百大集团与安徽农垦集团签署战略合作协议

2024年1月8日，合肥百大集团党委书记、董事长沈校根率队考察安徽农垦集团，安徽农垦集团党委副书记、总经理张其广热情接待，双方举行座谈并签订战略合作协议。安徽农垦集团、合肥百大集团领导班子成员，相关企业主要负责人参加座谈会。

张其广对合肥百大集团一行到来表示热烈欢迎，并详细介绍安徽农垦集团基本情况、主营业务和近年来的发展情况。他表示，合肥百大集团作为安徽省商贸流通龙头企业、合肥市重点保供企业，在促进商贸流通、保障农产品供给、助力乡村振兴等方面做出了突出贡献。双方的发展思路高度契合，希望此次战略合作签约为契机，加强与合肥百大集团的沟通协作，拓宽合作的深度和广度，共同开辟新赛道、创建新模式、展现新作为，实现强强联合、双向赋能，力争结出更加丰硕的合作成果。

沈校根对安徽农垦集团一如既往支持百大集团的发展表示感谢，并围绕集团经营情况、产业调整和战略规划等方面作了详细介绍。他表示，安徽省农垦集团是安徽省规模最大的国有现代农业企业，在种业、棉业、茶业、奶业、食品、酒店及加工业等多领域，业务广泛、深耕细作。双方优势互补性强，合作契合度高，希望深化国有企业合作，实现品牌优势互补、产销平台对接、全产业链联动、零售及线上渠道助销，在商业网点布局、商超直供直销、农副产品配送、中央厨房、农产品自营、源头直采、员工福利等方面加强合作，联袂打造地方国有企业合作标杆典范。（行政管理中心）

铜陵市政府与合肥百大集团开展交流会谈

12月20日，铜陵市政府副市长汪发进一行莅临铜陵百大开展座谈交流，铜陵市商务局局长张琼，铜官区委常委、常务副区长汪志祥，铜官区服务业发展促进中心主任钟社飞参加。百大集团党委书记、董事长沈校根接待一行，铜陵百大领导班子成员参加座谈会。

会上，沈校根对铜陵市委、市政府长期以来对铜陵百大给予的支持和帮助表示感谢，并简要介绍了合肥百大集团经营情况、产业调整和战略规划。他表示，合肥百大集团深耕安徽市场60余年，始终坚持以高水平服务民生为己任，以高质量发展壮大为目标，努力在服务区域经济发展大局中展现应有作为，企业位居安徽服务业

百强企业第2位，安徽百强企业第14位，跻身长三角百强企业。铜陵百大扎根铜陵市场20年，从一个新兴企业逐步走向成熟并发展成为铜陵市商贸龙头企业，这得益于铜陵市良好的营商环境，更离不开铜陵市委、市政府及各单位长期以来的关心支持。希望铜陵市在商业网点布局、商业模式创新、农批市场发展、促进消费帮扶政策等方面一如既往地支持铜陵百大发展，铜陵百大将进一步推进商品结构供给侧改革，以高质量供给引领和创新消费需求，以全方位营销激发和释放消费潜力，为铜陵经济社会发展贡献更大力量。

汪发进表示，多年来，铜陵百大在服务城市经济发展、促进消费升级、解决社

会就业等方面为促进铜陵市发展作出了重要贡献。铜陵市委、市政府将继续支持铜陵百大发展，做好企业的“贴心人”、当好企业的“服务员”，强化消费引导，优化消费环境，激活消费市场“活力值”，为企业发展提供全过程、全方位的高效优质服务，助推铜陵百大发展壮大。合肥百大集团作为安徽省商贸流通龙头企业，发展思路与铜陵产业发展高度契合，希望通过更加深入的沟通交流，积极寻找拓展合作的切入点与契合点，在常态化交流对接的基础上，围绕产业拓展、跨境贸易等方面深化务实合作，推动双方更宽领域、更高层次、更高水平合作，共同助力铜陵外向型经济高质量发展。（行政管理中心）

写给2024

新年的钟声已经敲响
时光的车轮留下了深深的印痕
伴随着冬日里温暖的阳光
满怀喜悦的心情
2024年如约而至

回首过去的一年
梦想与希望谱写了宏伟的画卷
我们一起越过大海的汹涌
我们一起见过夕阳的绚烂
2024年逐光前行

新的一年
百大人初心如炬使命在肩
追风赶路莫停留
平芜尽处是春山
2024年以奋斗之姿迎接新挑战

六安百大 文红



非遗——铁树银花贺新年 合鑫公司徐君琛



辞暮尔烟火年年 合家福易蓉



2024龙重登场 百大奥美李静韵

迎新年

当零点的钟声敲响，
大声问候新年您好！
此起彼伏的鞭炮声，
亲朋好友的欢闹声，
听，这是新年的声音。
烟花在空中绽放，
开启下一个四季，
看，这是新年的美丽。
一桌丰富多样的好菜，
一碗碗热腾腾的饺子，
和家人一起围炉，
迎接新年的到来，
这是新年的幸福。

滨湖百大 施以发



吉祥如意 滨湖百大毕珊珊



迎新年旺上加旺 蚌购刘甜甜



恭贺新春 百大电器鼓楼金鹿店方明龙



贺新年（硬笔）鼓楼金鹿蔡敬



笔墨凝香欢庆新年 蚌购李娟

春晖迎新年

当浮动的暖阳融化了雪的寒凉，
南归的候鸟马上就要飞回家乡，
当渐圆的明月抚慰着星的闪亮，
皸裂的冻土等待着嫩芽萌出。
2023的信笺落下名款，
2024的笔触勾勒新春。
灯笼照影，豚鸡丰年。
雨润桑麻，对联题愿。
轻落的纸笺应春风潇洒，
烟火的眷恋替灯火万千。
是一颗浑圆的草种，
在盈盈的朝晖里沾惹新年的晨露。
是一声甜腻的希望，
在饭菜的香味中升腾家人的祝愿。

宿州百大 圣园园



生意“心”“能” 巢湖百大耿丽



龙娃迎新年 合肥百货大楼胡静梅



龙腾九天好运连连 鼓楼高新李佩佩



龙年吉祥 广德百大童朝辉



蜡笔画新年快乐 蚌购宝龙店张紫薇

新年偶寄

悠悠留恋着岁末时光
不知不觉，转身回眸
新年早已悄然而至

些许新貌，几度旧颜
只稍加思索
便伸开双臂，欣然相拥

此时此刻
恰如彼时彼刻
多想用心作盛，以文代酒
斟满热忱与希冀

唯敬三杯
一杯感恩岁月
一杯感怀亲友
一杯感念生命中的每个过客

愿时光清浅，岁月安然
愿韶华不负，未来可期
愿山河无恙，物阜民丰

蚌购葛琛

新年

在画卷上，我们挥洒色彩，
用画笔勾勒出对新年的期盼。
过去一年的努力与付出，
将在这刻化作美丽的画卷。

在散文里，我们抒写心情，
用文字记录下对生活的感悟。
困难与挫折，我们勇敢面对，
收获与成长，我们心怀感激。

在诗歌中，我们抒发情感，
用韵律传递着对未来的期许。
新年的钟声即将敲响，
让我们共同迎接新的开始。

用照片定格美好回忆，
用书画展现内心世界。
回顾过去，我们感慨万分，
展望未来，我们信心满怀。

让我们怀揣着梦想与希望，
迎接新年的到来。
愿每一个努力瞬间，都无比耀眼，
愿每一段奋斗岁月，都闪闪发光。

合鑫公司 刘晨洁



逛市集 CBD范世荣

迎新年

新年到来喜气浓，梅花点点绽满枝。
爆竹声声迎福祉，雪飘瑞景兆丰年。
亲朋好友齐聚首，围炉煮酒话团圆。
愿君幸福万年长，年年岁岁共此时。

高新综合部 王梦颖